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APLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATION

Manguera de mandrino para impulsión a 10 bar de lodos abrasivos mezclados con agua e hidrocarburos. Manguera aplanable, ligera y
robusta para aplicaciones severas en obra pública, dragados, trasvases o bombeos de aguas residuales, purines, etc.
Tuyau fabriqué sur manchette pour le refoulement à 10 bar de boues abrasives mélangées avec de l'eau et des hydrocarbures. Tuyau plat,
léger et robuste pour des applications sévères dans les travaux publics, le dragage, les transferts ou le pompage des eaux usées, des
boues, etc.
Mandrel hose for delivery 10 bar of abrasive slurries mixed with water and hydrocarbons. Flat, lightweight and robust hose for severe
applications in public works, dredging, transfers or pumping of waste water, slurry, etc.

Marcado / Marquage / Marking   Thor Made in Italy (rojo / rouge / red)

Temp. -20ºC / +70ºC 

Factor de seguridad / Facteur sécurité / Security factor 1:3

Normas / Normes / Complying with  ISO 1307

CARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICAS

Interior en caucho sintético negro moderadamente

resistente a los hidrocarburos.

Refuerzo textil de alta tenacidad.

Exterior en caucho sintético negro resistente a los

hidrocarburos, a la abrasión e intemperie.

CARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUES

Intérieur en caoutchouc synthétique noir, avec

résistance limitée aux hydrocarbures.

Renfort textile de haute ténacité.

Extérieur caoutchouc synthétique noir, résistant

aux hydrocarbures, à l’abrasion et aux

intempéries.

CHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICS

Interior in black synthetic rubber moderately

resistant to hydrocarbons.

Reinforcement high tensile textile plies.

Exterior in black synthetic rubber resistant to

hydrocarbons, abrasion and weathering.

Las características técnicas pueden estar sujetas a cambios sin previo aviso.
Les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis. 

Technical characteristics may be subject to change without prior notice.
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FANOIL.076 76 99 10 30 4,23

FANOIL.102 102 124 10 30 4,84

FANOIL.127 127 147 10 30 5,40

https://rodavigo.net/es/c/tuberias-y-mangueras/f/thor
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